11.7 sunday Nexte 22:1-31 先知為他們掩飾罪惡·好像人用石灰水粉刷牆壁。他們的異象是幻象;他們的預言是謊言。他們自稱在傳達至高上主的話·其實·我一上主並沒有對他們說話。有錢人欺詐·剝削·虐待窮人·佔外僑的便宜。我在他們中間尋找·看有沒有人能修建城牆·站在城牆的缺口·好在我發怒毀城時能保衛它·但連一個也找不到。所以·我要向他們傾倒我的烈怒;我的怒火要燒盡他們所做的這一切事。」至高的上主這樣宣佈了。(結22:28-31)

成為補足缺口的人

中國古代政治家墨子有段論述:「國之將亡,必有七患」,認為能從七種面向看出國家將毀滅的徵兆。以西結書22章也提到猶大國將遭毀滅,上主以領袖、祭司、達官顯要、先知與富人這幾個關鍵的角色所犯的錯(結22:24-29),點出以色列的腐敗,預告他們將迎來上主的烈怒,祂要拆毀這座號稱神聖,實則惡貫滿盈的城。

難道這是一種仇富心態嗎?絕非如此。這些有地位與權力的人,濫用影響力和話語權,自稱正義實則扭曲上主的心意,不替人主持公道,還壓榨窮苦者、謀害無辜,因此上主必須審判與懲罰。上主也希望至少看到一個人能「修建城牆,站在城牆的缺口,好在我發怒毀城時能保衛它」(結22:30),也就是支持正義,卻沒有這樣的人站出來。

上主心疼被剥奪生命尊嚴的人群,並對眾人的漠視自私感到失望。我們的社會上依然有人不被城牆保護、掉出安全網之外,正處在痛苦貧困中,被壓榨和孤立,這是使上主痛心憤怒的事。正因為這樣的情形仍存在,我們不應該只顧自己歲月靜好,而要採取行動付出關心。一個能讓人人安身立命的社群,絕不能靠少數菁英,而是每個人願意多付出一份心力,站在缺口上接住生命。

疫情影響移工引入 制度檢視改善轉換困境





疫情不只重創台灣內需市場,也影響國際人力引入;;平安基金會所屬勞工關懷中心配合政府措施,向移工們宣導避免跨縣市移動或非必要外出;另關懷移工們在疫情期間面臨的問題,連結不同服務單位向勞動部提出相關建議。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

使我們茁壯的上主,求袮幫助我們補 足社會缺口,使每個生命有尊嚴平安而活 著。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。